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Vabimo vas 
na otvoritev , razstave likovnih del
nastalih na ustvarjalnem dogodku

LIKOVNO SPOZNAVANJE 
VIŠNJE GORE

Otvoritev razstave bo v petek, 25.7.2025, 
ob 19.30 uri, v Mestni hiši v Višnji Gori.

Konec letošnjega junija je v mestnem jedru 
Višnje Gore v organizaciji Turističnega 
društva Višnja Gora, pod mentorstvom 
Melite Garvas, potekal ustvarjalni dogodek 
Likovno spoznavanje Višnje Gore, s krovnim 
naslovom skriti kotički.
Enodnevnega druženja so se udeležili različni 
ljubitelji likovne ustvarjalnosti, od bolj do manj 
izkušenih.

Prijazno vas vabimo na razstavo njihovih del, 
ki so nastala v okviru likovnega druženja v 
našem mestu.
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UDELEŽENCI LIKOVNEGA RAZISKOVANJA VIŠNJE GORE

KSENIJA SEVER
Od leta 2022 je Ksenija Sever članica Kulturnega društva likovnikov Ferdo Vesel, 
Šentvid pri Stični.
Kar nekaj let je v njej tlela želja po likovnem izražanju. Ko se je leta 2022 
upokojila, je sklenila, da je čas, da si to željo uresniči. Včlanila se je v Kulturno 
društvo likovnikov Ferdo Vesel v Šentvidu pri Stični. V društvu je poleg prostora 
za ustvarjanje, spoznala tudi prisrčne ljubiteljice likovnega ustvarjanja, ki si še 
danes priskočijo na pomoč z nasveti in bogatim znanjem, saj sama nima 
likovne izobrazbe.
Najraje upodablja motive iz narave, navdušujejo jo barve in oblike, ki jih vidi 
med sprehodi in izleti. Tudi kakšna zanimiva fotogra�ja jo spodbudi, da 
poskuša motiv upodobiti čimbolj realistično, v zadnjem času pa tudi 
abstraktno. 
Večinoma ustvarja z olji na platnu, preizkusila pa se je tudi v risanju z ogljem in 
slikanju z akrilnimi barvami.
Sodelovala je v skupinskih razstavah društva v knjižnicah, v domovih starejših, 
v URI Soča. V letu 2024 se je prvič udeležila ex tempora v Višnji Gori, kjer so jo 
navdihnili izredni motivi kraja in gostoljubje organizatorja.
V letu 2025 se je z veseljem pridružila odkrivanju skritih kotičkov Višnje Gore in 
okolice.  Tokrat jo je prevzel slap Kosca,  ki je njen letošnji dragulj Višnje Gore. 

MAJA RAZPOTNIK
Maja Razpotnik je učiteljica razrednega pouka na OŠ Stična. Že nekaj let 
poučuje na podružnični šoli Višnja Gora. Eno izmed njenih najljubših del pri 
pouku je ravno likovna umetnost.
Rada odkriva nove in tehnike in se z njimi poigrava. Zlasti ljubi področji sta ji 
gra�ka in slikanje.
Pri slikanju pa se rada poigrava z barvami, detajli in poskuša približati sliko 
realnosti. Rada ima akrilne barve, ker dopuščajo prekrivnost in lahko niza 
motive znova in znova. Pri slikanju so ji najljubši motivi iz narave, še bolj uživa, 
če lahko pri tem uporabi veliko barv, saj jih obožuje.

SIMONA KOKELJ 
Simona Kokelj je diplomirana varnostna inženirka, a v svetu slikarjev, 
samoukov je že od samega svojega začetka ustvarjanja. Ljubezen do 
ustvarjanja in hobi iz najstniških let sta jo spremljala skozi čas – slikarstvo zanjo 
še danes ostaja v ospredju.
Sama o sebi pravi: »Odvisno, koga vprašam. Za nekatere sem povprečna oseba 
– skrbna mama, gospodinja, ki rada hodi v službo, pozitivna in sramežljiva, 
hkrati pa vztrajna in trmasta. Drugi bi me opisali kot klepetuljo, prostovoljno 
gasilko, umetnico, ilustratorko, polno zasedeno žensko, ki obožuje hribe in 
ljubi umetnost. Vse to sem jaz. Rada imam življenje in vem, da so v njem vse 
barve – od bele do črne ter vse vmes. Te vmes so mi še posebej ljube.«
Simona je ljubezen do umetnosti pokazala že zelo zgodaj. Njena starša sta jo pri 
tem podpirala, za 12. rojstni dan pa ji podarila barve in platno – in od takrat 
naprej jo slikarstvo spremlja kot strast in način izražanja. V desetih letih je 
sodelovala na več kot 20 samostojnih in prav toliko skupinskih razstavah. 
Zadnja leta zaradi pomanjkanja časa ustvarja predvsem po naročilu, kjer se 
posveča raznolikim motivom.
»Slikarstvo je zame meditacija, trenutek, ko se čas ustavi." pravi Simona.
Letos se je prvič udeležila extempora v Višnji Gori – kraju, prežetem z 
zanimivimi zgodbami in anekdotami. Dogodek je odkrila po naključju, preko 
sodelavke, in jo je povsem prevzela njegova toplina, energija in prijaznost 
domačinov. Kot pravi: »Z veseljem se bom dogodka še kdaj udeležila.«



JOŽICA RAMŠAK PAJK 
Jožica Ramšak Pajk prihaja iz Višnje Gore, kjer jo navdihujeta spokojnost narave 
in bližina zelenja. Slikarstvu se je začela posvečati po petdesetem letu – z veliko 
predanostjo, radovednostjo in notranjo potrebo po ustvarjanju. Barve jo 
nagovarjajo na poseben način, zato ji likovno izražanje pomeni predvsem 
prostor raziskovanja, umiritve in osebnega stika s sabo.
Narava pogosto predstavlja izhodišče za njene motive, ki jih na platno prenaša 
skozi občuteno, pogosto abstraktno interpretacijo. V njenih delih resničnost 
prehaja v barvne odnose, teksture in občutja s katerimi nagovarja gledalce.
Najraje ustvarja z oljnimi barvami, z veseljem posega tudi po akrilu in akvarelu. 
Je članica Društva likovnikov Ferda Vesela, kjer jo bogatijo ustvarjalno 
druženje, izmenjava izkušenj in spodbuda za osebni likovni razvoj.
Slikanje ji pomeni veliko – je njen način povezovanja s seboj, z naravo in z 
drugimi.

VALENTINA LJUBOTINA
Valentina Ljubotina se je rodila 11. julija 1965 v Postojni. Otroštvo je vse do 
odhoda na študij matematike v Ljubljani preživela v Vipavi, kjer so bili svinčniki, 
čopiči in barve vso mladost njeni zvesti sopotniki. Po izobrazbi je univerzitetna 
diplomirana matematičarka.
Po letih posvečenih poslovni karieri, se je k skicirki in čopičem vrnila leta 2009. V 
naslednjih letih se je udeležila več likovnih tečajev tako v organizaciji JSKD 
kakor posameznih slovenskih slikark in slikarjev. V letih 2013 in 2014 se je 
udeležila slikarskega seminarja pod vodstvom nemške akademske slikarke 
Mady Braun. Od leta 2023 se izpopolnjuje pri akademski slikarki Nuši Lapajne 
Čurin.
Leta 2021 se je preselila v Šentvid pri Stični. Je članica domačega Kulturnega 
društva likovnikov Ferdo Vesel.
Leta 2022 je občasno slikanje prešlo v bolj redno prakso. Leta 2025 se je le-ta 
tako zgostila, da, kot sama pravi: »Sploh ne dohajam!«
Večinoma ustvarja v akrilu na platno. Neprestano raziskuje in išče načine, kako s 
svojimi priljubljenimi likovnimi elementi in prijemi oblikovati zgodbo, pa naj 
bo ta obrnjena navznoter – v raziskovanje same sebe – ali navzven, ko dela 
večinoma prikrito opozarjajo na početje človeštva."

Dr. ANDREJA ERŠTE
Dr. Andreja Eršte o sebi pravi: » Sem �zičarka, moj poklic pa je tak, da je treba 
marsikaj narisati skicirati – ne glede na to, ali nekaj novega raziskujem, 
sestavljam vaje ali pa poučujem �ziko v srednji šoli.« Fizika in risanje gresta 
pogosto z roko v roki, saj so skice osnova s katero začnemo reševati marsikateri 
problem. 
V prostem času ne riše samo shem in diagramov, ampak preizkuša različne 
tehnike, od akvarelov, risanja s tušem do poslikavanja z akrilnimi barvami. Slika 
Skrivni vrt v letošnji slikarski razstavi prikazuje njej najljubši skrivni kotiček 
Višnje Gore.

NEŽA ERJAVEC
Neža Erjavec se je s slikarstvom začela bolj aktivno ukvarjati šele pri 20ih letih, 
začela se je učiti sama s pomočjo spletnih videov. Najprej se je začela učiti 
slikanja z oljnimi barvami na platno, sčasoma pa tudi z akrilnimi barvami in 
akvareli.
Njen najljubši motiv za slikanje je narava, pod to šteje vse vrste pokrajin, morje, 
nebo, mestne ulice in hiše. Slika tudi živali in predmete, navdih črpa iz narave 
svoje okolice in drugih koncev Slovenije. Rada uporablja žive, vibrantne barve 
za svoje slike in preizkuša nove tehnike slikanja pokrajin. Ker je slikar samouk 
pravi, da se z vsako končano sliko nauči kaj novega. Včasih se pri sliki zelo 
posveti v detajle, dela pa tudi abstraktne slike s slikarskim nožem in debelejšim 



slojem barve.
Njena tehnika je predvsem realizem in foto-realizem, skuša predstaviti sliko v 
naravni luči in se izogiba umetnim in izmišljenim elementom v slikah. Včasih se 
le poigra z barvami, na kar vpliva njeno razpoloženje, si pa prizadeva slikati čim 
bolj realno. Slikanje detajlov in primerjanje slike z referenčno fotogra�jo jo 
sprošča in se izgubi v času slikanja. V prihodnje si pa tudi prizadeva sprostiti 
poteze njenega čopiča in ustvariti svoj prepoznaven slikarski stil.

JOANNA ZAJĄC-SLAPNIČAR 
Joanna Zając-Slapničar je likovna umetnica, absolventka Akademije za lepe 
umetnosti v Poznanju na Poljskem (leta 2004 je diplomirala pri profesorju 
Piotru C. Kowalskemu iz slikarstva) in Akademije za likovno umetnost in 
oblikovanje v Ljubljani (leta 2016 je magistrirala/podiplomski študij pri 
profesorju Sreču Draganu iz videa). Ukvarja se predvsem s slikarstvom in 
ilustracijo, med drugim je ilustrirala poljski prevod Kozlovske sodbe v Višnji 
Gori.
Bila je nagrajena za akvarele v Sloveniji (2008 na XLIII mednarodnem 
slikarskem ex-temporu v Piranu), na Madžarskem (2016) ter za kolaž na 
Poljskem (2017).  Dobila je odliko v Srbij i  (2018) in v Vietnamu 
(VietnamInAcquarello 2024).
Udeležila se je 10. in 12. slovenskega bienala ilustracije v Ljubljani (2012, 2016, 
2021), 25. bienala ilustracije v Bratislavi (2015). Sodelovala je pri številnih 
mednarodnih projektih, simpozijih in likovnih kolonijah. Ob slikarskem 
ustvarjanju vodi likovne tečaje in ustvarjalne delavnice.
Navdih za njeno ustvarjanje je vsakdanje življenje. Umetnost je za zanjo 
komentar sveta okoli nje, njen osrednji motiv pa je človek – najpogosteje 
ženske, otroci in medčloveški odnosi. Barva ima ključno vlogo; skozi slojevitost 
in eksperimentiranje z različnimi tehnikami izraža čustva, hkrati pa gledalcu 
pušča prostor za lastno interpretacijo.  

HELENA SLAPNIČAR 
Helena Slapničar je stara 16 let, in rojena v Sloveniji. Trenutno živi na Poljskem.
Rada ustvarja in sodeluje na likovnih dogodkih, skupaj z mamo Joanno 
ustvarja od malih nog. Najrajši dela z pastelom ter barvami na papir ali platno. V 
svojem ustvarjanju raziskuje barve in oblike ter išče lasten slog in način 
izražanja čustev. Priljubljena tema: Metulji.

MAJA MLAKAR
Maja Mlakar je likovna pedagoginja, ki deluje na osnovnih šolah in srednji šoli. 
Imela je več samostojnih slikarskih razstav po Sloveniji in sodelovala na 
mednarodnih gra�čnih skupinskih razstavah. Svoj navdih za slike in gra�ke 
najde v škotskih pokrajinah, saj jo Škotska dežela privlači na več ravneh; kot so 
močne barve, občutenje razsežnosti in valovanje vetra. V prostem času se 
ukvarja z glasbo in kantavtorstvom. Trenutni deli sta majhni, ilustrativni 
akvarelni risbi, ki ju je našla na raziskovanju skritih kotičkov Višnje Gore.

PIA RESNIK
Pia Resnik je dijakinja drugega letnika biotehniške gimnazije srednje šole Grm. 
Od malega rada riše. Najraje ima majhne formate, natančno risbo s svinčnikom 
ali tankim �omastrom. V šoli je sodelovala na raznih likovnih natečajih in 
extemporih. Trenutno delo predstavlja imaginarni svet, kjer se prepletajo 
barvni kontrasti modrega rastlinskega ozadja in toplih barv vilinskih bitij. 
Višnjegorski polž nosi vilinko in v vozu pelje domače dobrote.

ADELA MARGITA PETAN (1944) 
Adela Margita Petan je rojena leta 1944 v Ozlju na Hrvaškem. Že v otroštvu je 
rada slikala in si po končani osnovni šoli želela nadaljevati šolanje na oblikovni 



šoli. Ker ji materialne razmere niso omogočale bivanja v Zagrebu, se je vpisala 
na gimnazijo in nato obiskovala pedagoško akademijo v bližnjem Karlovcu. 
Po štiriletnem bivanju v Nemčiji se je leta 1970 preselila v Slovenijo, si v Ivančni 
Gorici ustvarila družino in se kot učiteljica kemije in biologije zaposlila na 
osnovni šoli v Velikem Gabru.
Po upokojitvi se je  vpisala na Univerzo za tretje življenjsko obdobje (UTŽO) v 
Ivančni Gorici in se več let izobraževala pri različnih mentorjih. Najdlje je bila v 
likovni skupini Joanne Zajac Slapničar, s katero sta še danes dobri prijateljici. 
Poleg dejavnosti v Ivančni Gorici je bila tudi članica Likovnega društva Ferdo 
Vesel v Šentvidu pri Stični, galerije Kresnička na Muljavi, likovne skupine »Tine 
Rožanc« v Ljubljani, ki jo je vodil gospod Štefan Horvat iz Višnje Gore, ter 
Društva ljubiteljev likovnega ustvarjanja Kočevje, ki ga je vodil gospod Ljubo 
Zidar.. 
Veliko je razstavljala, tako samostojno kot skupinsko, in sodelovala na natečajih 
ter ex- temporih. Ilustrirala je knjigo Nikite Xeverja Pomladni izvir in svojo 
knjigo Trikratsedem. Dejavna je bila na likovnih počitniških delavnicah. Tudi 
med okrevanjem po covidu v bolnišnici je prijela za čopič.. Resnično rada slika.

ELITA GARVAS 
Melita Garvas se s kotički višnjegorskih kotičkov mesta in dušic stika že od 
svojega zgodnjega otroštva. Pri srcu ji je bolj  abstraktno, izrazno slikarstvo, 
vendar se lahkotnost bivanja v Višnji Gori, bogata zgodovina, legende in 
dobrohotnost višnjegorske mentalitete zliva tudi v njeno barvno paleto in 
motiviko. Redno se kak občutek starodavnih mestnih uličic in zgodb izmuzne 
tudi v njeno poezijo. Na svoj poklic vzgojiteljice Strokovnega centra se je 
privajala v času prostovoljstva in dela z mladimi, s študijem likovne pedagogike 
ter podiplomskim študijem Pomoči z umetnostjo. Njen najljubši izziv je 
spodbuda k izražanju svojih čustev, misli, želja prek umetniških medijev. V 
Strokovnem centru Višnja Gora od prvega leta svojega službovanja usmerja 
mladostnike h kreativnosti, ter vodi vsakoletno Likovno druženje za otroke in 
mladostnike slovenskih zavodov. Kot slikarka išče svojo svobodo izraza s 
pomočjo akrilnih barv in kombiniranja tehnik. Na svojih številnih razstavah 
vpoglede v svoja občutenja deli precej pogosto, saj ji je ljuba tudi kulturna 
izmenjava in mreženje njenih prijateljev, sodelavcev in ljubiteljev 
ustvarjalnosti. Izdeluje tudi nakit, ki vsebuje tudi delčke njenih slik ali poezije. 

KATARINA GROZNIK ZAILER
Višnjanka, ki je bila že v otroštvu navdušena nad likovnim ustvarjanjem in 
Višnjo Goro. Zato se je letos ponovno z veseljem odzvala vabilu na likovno 
odkrivanje Višnje Gore. V zadnjem letu je obiskovala tečaj za ljubitelje slikanja v 
slikarskem ateljeju Barbare Kastelec.

JANEZ KASTELIC
Janez Kastelic je višnjegorski domačin, po poklicu gra�k, sedaj upokojenec. 
Njegova motivika je starodavna, slikovita mestna arhitektura Višnje Gore in 
okolice in njene legende. Njegove tehnike so olje, akril in perorisba. Sodeloval 
je na številnih razstavah in ekstemporih po Sloveniji in nekdanjih 
jugoslovanskih republikah. Njegove slike krasijo domove mnogih Višnjanov in 
ljubiteljev Višnje Gore.  Ilustriral je tudi grški prevod Kozlovske sodbe v Višnji 
Gori. 

JUDITA RAJNAR PROSEN
Judita Rajnar Prosen je upokojena vzgojiteljica.
Likovno ustvarja od otroštva dalje. Likovno znanje je pridobivala na pedagoški 
fakulteti in v šoli Ars Areja. Je mentorica male šole risanja. Deluje kot 
vsestranska umetnica, tudi ilustratorka. Zelo rada riše s svinčnikom in se izraža 
v nadrealizmu.
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